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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

18 JUIN 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 18 juin 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Jean-Pierre Viseur au ministre de la Justice sur «la
justice et les dossiers financiers» (n? 1367)

- M. Pierre Chevalier au ministre de la Justice sur «la
justice et les dossiers financiers» (n? 1428)

1. Motion de recommandation (Il.IS heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pierre Vi-
seur et Pierre Chevalier,

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement d'accroître les moyens de lutte
contre les fraudes financières en général;

constate que l'accroissement de ces moyens aurait un effet
positif tant du point de vue sociétal que du point de vue
budgétaire;

demande plus particulièrement au gouvernement de tout
mettre en oeuvre pour résorber les retards des dossiers finan-
ciers confiés à la Justice.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

18 JUNI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 18 juni 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Jean-Pierre Viseur tot de minister van Justitie

over «het gerecht en de financiële dossiers» (ur 1367)
- de heer Pierre Chevalier tot de minister van Justitie over

«het gerecht en de financiële dossiers» (ur 1428)

1.Motie van aanbeveling (Il.IS uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pierre Viseur
en Pierre Chevalier,

en het antwoord van de minister van Justitie,

verzoekt de regering meer middelen ter beschikking te stel-
len in de strijd tegen financiële fraude in het algemeen;

stelt vast dat het optrekken van die middelen een gunstige
weerslag zou hebben, zowel op maatschappelijk als op
budgettair vlak;

verzoekt de regering in het bijzonder alles in het werk te
stellen om de achterstand weg te werken van de aan het ge-
recht toevertrouwde financiële dossier.

F. LOZIE

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (lU7 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Pierre Vi-
seur et Pierre Chevalier,

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.
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2. Eenvoudige motie (11.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Pierre Viseur
en Pierre Chevalier,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

L. WILLEMS
D. VANDENBOSSCHE
T. GIET
J.-J. VISEUR


